

Názov projektu:

Výstavba chodníkov a rekonštrukcia miestnych komunikácií vo Vrútkach

Hlavný cieľ projektu: **Podpora dobudovania základnej technickej infraštruktúry v meste Vrútky**

Trvanie projektu: **12/2021 - 12/2022**

Nenávratný finančný príspevok: **280 735,23 €**

Typ projektu: **dopytovo orientovaný projekt**

Riadiaci orgán: Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR

Sprostredkovateľský orgán: Ministerstvo vnútra SR

Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu a Európskeho fondu regionálneho rozvoja v rámci Operačného programu Ľudské zdroje

Kód projektu:

312061Y661

Názov operačného programu:

Ľudské zdroje

Výzva:

OPLZ-PO6-SC611-2019-1 - Výzva na miestne pozemné komunikácie a súvisiace prvky s cieľom zlepšenia dostupnosti služieb pre obyvateľov MRK

Názov prioritnej osi, investičnej priority a špecifického cieľa:

6 Technická vybavenosť v obciach s prítomnosťou marginalizovaných rómskych komunít

Miesto realizácie projektu (mesto/okres/samosprávny kraj):

Vrútky/ Martin/ Žilinský samosprávny kraj

Rozpočet projektu (celkové náklady na projekt, výška poskytnutého nenávratného finančného príspevku a spolufinancovanie):

Celkové náklady: 295 510,77 €; výška poskytnutého NFP: 280 735,23 €;
spolufinancovanie: 14 775,54 €.

Stručný opis projektu:

Projekt rieši rekonštrukciu a výstavbu miestnych komunikácií v meste Vrútky, v lokalite s prítomnosťou príslušníkov marginalizovanej rómskej komunity. Dôjde k rekonštrukcii mestských komunikácií na Mierovej ulici a časti Ul. sv. Cyrila a Metoda a výstavbe a rekonštrukcii chodníkov pozdĺž rekonštruovaných úsekov, vrátane výstavby chodníka pri časti komunikácie na Chotárnej ulici a výstavby spevnených plôch pre účely parkovania v blízkosti MŠ na Ul. sv. Cyrila a Metoda. Vstupy na prechody pre chodcov budú bezbariérové. Vybrané komunikácie boli volené v zmysle zabezpečenia kvalitnejšej dostupnosti príslušníkov MRK ako aj ostatných obyvateľov ku službám a nadväzujú na jestvujúcu infraštruktúru v meste Vrútky.